

两家股份制银行入驻德州

将打破本地原生态金融机构体系

本报8月6日讯(记者 马瑛) 6日,记者从相关部门获悉,交通银行德州分行的批复文件已下发,浙商银行德州分行也在筹建中。股份制银行的入驻为德州金融业注入了新鲜血液。

7月13日银监会下发了银监会复(2012)367号批复,同意筹建交通银行德州分行。交通银行德州分行的负责人称,批复下发后是为期6个月的筹建工作。此外,浙商银行德州分行也望年内筹建开业。

德州目前有8家金融机构,分别是四大国有商业银行包括中农工建,政策性银行一家农业发展银行、邮政储蓄银行、农村信用合作社以及区域性银行一家德州银行。

中国银监会德州监管分局办公室孙主任告诉记者,股份制银行入驻打破了德州的原生态金融机构体系,将给德州带来信贷总量,股份制银行企业文化的不同必将使银行业竞争更加激烈,也将促使德州银行业服务会越来越越好。“针对的客户群体不同,对我们的业务

冲击不会太大,也促使我们实行差异化服务,提升自身服务质量。”德州银行的工作人员称。

“作为小企业主,越多股份制银行入驻,我们越高兴,这意味着申请贷款的银行多了。”乐陵市一位企业经理说,很多小企业面临着流动资产贷款无门的现状。

孙主任认为,目前维护德州整体的信用环境至关重要。股份制银行入驻德州的目的是盈利,中小微企业只有维护企业本身的信用度、发展成为优质客户才会

获得金融机构的青睐。

记者从中国银监会德州监管分局获悉,2012上半年全市银行机构存款余额1614亿元,贷款余额1092亿元,同比去年上半年分别增长了13.36%和8.89%。孙主任告诉记者,今年存贷款余额都比较稳定,德州目前的存贷款余额增幅分别处在10%-15%和8%-9%之间。股份制银行入驻只是个开始,比起现有银行有优势也有劣势,股份制银行能够占多大市场份额,还需拭目以待。

临邑实现跨境

人民币结算

本报8月6日讯(记者 马瑛 通讯员 高德刚) 近日,临邑索通工贸有限公司中国银行的账户上收到一笔来自伊朗的人民币应收货款,该县首笔跨境贸易人民币结算实现,标志着该县跨境贸易人民币结算迈出实质性一步。

跨境贸易人民币结算是指人民币报关并以人民币结算的进出口贸易结算。企业在与国家风险级别较高的国家(如伊朗)签订出口合同时,须充分考虑到其受美国、欧盟制裁,无法用美元、欧元结汇的风险,建议使用人民币结算。对企业而言,采取人民币结算,可以免去外币定价、外汇核销、结售汇等环节,有利于精简流程环节,简化手续,进而降低交易成本,提高贸易效率。临邑县商务局表示,将加大这一新兴结算方式的推广力度,让更多的出口企业享受这一优惠政策,使跨境贸易人民币结算成为企业发展的助推器。

就地取水

8月6日,长河大道附近一处建筑工地正在施工,为保证施工安全和工程质量,工地每天需排出大量地下水,经常有出租车司机来这用排出来的地下水冲洗车辆。

见习记者 李榕 王明婧 摄影报道



地址不详电话号码有误

一录取通知书被退回

本报8月6日讯(记者 常学艺) 6日,记者从德州市邮政速递物流有限公司了解到,进入八月份提前批和本科的录取通知书陆续到达德州,现在每天大约300份通知书送到考生手中,预计中旬会达到投递高峰,但因个别快件地址和电话都不对,不得不再退回发件地。

6日上午10时左右,记者在火车站附近的邮政速递物流有限公司德城区市中营投部看到,投递员周先生刚刚送快件回来,“我今天上午送了5份录取通知书。”周先生说,他负责一小区域的快件投递,这几天每天都会有10份左右

通知书被送出,“偶尔会有当时联系不上考生,最终还是能够顺利送达。”

德州市邮政速递物流有限公司的刘经理告诉记者,现在每天都会有300份左右录取通知书送到考生手中,除了本科录取通知书外还包含很大一部分民院院校录取通知书。“民院院校为抢占生源,通知书来得相对较早,现在本科一批二批的通知书正处在上量阶段。”刘经理说,预计8月中旬录取通知书批量到达,投递工作也将达到高峰。

记者了解到,对录取通知书上考生姓名、住址不详,因电话号码有误而无法联系和考生迁移新址

等疑难高考录取通知书的投递,该局及时与录取大学招生办联系,重新确定收件人地址后,予以投递。截至8月6日,全市共投递高考录取通知书3000余封,有1封因地址不详、电话号码有误,无法联系投递,经学校招生办同意后,按照相关规定及时退回录取院校。“这只是个别现象。”刘经理说,因为公司对投递工作非常重视,虽说家中无人或地址不详等,使投递员在投递过程中遇到难题,导致有高校录取通知书无法顺利送达,但投递员会想尽各种办法,将通知书安全送到考生手中。

集登记、颁证和婚礼为一体

德城区新推婚礼式颁证

本报8月6日讯(记者 李榕 通讯员 赵杰) 8月6日,记者从德城区民政局获悉,德城区本月起推出“婚礼式颁证”,将通常被“忽略”的颁证仪式隆重化,并鼓励新人预约登记、盛装颁证。

据了解,德城区民政局婚姻登记处新推的“婚礼式颁证”服务,是一种集

登记、颁证和婚礼合三为一的服务新模式,在化妆师、摄影师和颁证员的共同配合下,为登记新人颁发结婚证件,并全程录像、刻制光盘,可为结婚当天典礼上MV提供珍贵的颁证镜头,实现婚姻登记法律认可程序和社会认可程序的统一。

德城区民政局工作人

员说,“婚礼式颁证”服务大厅铺设红地毯,颁证台下为观礼的亲友们准备了多张座椅。同时,结婚登记颁证仪式推荐当场颁证、预约颁证、集体颁证、个性化颁证等方式,颁证员免费担当婚庆主持,整个过程无需聘请婚庆公司策划,还可以邀请“亲友团”现场见证和祝福。